

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૪૨ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૬-૦૨-૨૦૨૪ શુક્રવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધરશીપ : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વેટીઓ પૃષ્ઠામાં જોડાવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

પાકિસ્તાનમાં મતદાન દરમિયાન હિંસા, ગોળીબાર, પાંચ સુરક્ષાકર્મીનાં મોત નિપજ્યાં, ઈન્ટરનેટ સેવા બંધ



ઈસ્લામાબાદ, પાકિસ્તાનમાં આજે મતદાન કરાવવામાં આવ્યું હતું. મતદાન પ્રક્રિયા ચાલી રહી હતી ત્યારે જ અશાંત બેબર પશુનખવા પ્રાંતમાં ચૂંટણી કાર્યકરોની સુરક્ષા કરી રહેલા સૈનિકો પર ગોળીઓ ચલાવવામાં આવી હતી. આ હુમલામાં પાંચ સુરક્ષાકર્મીના મોત નિપજ્યાં છે. આ હુમલા ટેક જિલ્લાના કોટ આઝમ વિસ્તારમાં થયો હતો જ્યારે અશાંત બંદૂકધારીઓએ મતદાન કાર્યકરોની સુરક્ષા કરતી સુરક્ષા ટીમ પર ગોળીબાર કર્યો હતો. આંતક્રીઓએ બેબર પશુનખવાના ડેરા ઈસ્માઈલ ખાન જિલ્લાના કુલાચીમાં એક પોલીસ મોબાઈલ વાનને નિશાન બનાવી હતી. આંતક્રીઓએ પહેલા આઈઈડી બ્લાસ્ટ કર્યો અને પછી અંધાધૂંધ

ગોળીબાર કર્યો હતો. આ હુમલામાં અત્યાર સુધીમાં ૫ પોલીસકર્મીઓ મૃત્યુ પામી ચૂક્યાના અહેવાલ છે જ્યારે અન્ય ૨ ઘવાયા હતા. હુમલાખોરોએ ૩૦ મિનિટથી વધુ સમય સુધી સતત ગોળીબાર કરતાં પહેલા એક ઈમરજન્સી વિસ્ફોટક ડિવાઈસ પણ ગોંઠવી દીધું હતું. આ વિસ્ફોટને લીધે ગાડીનું કચરઘણ વળી ગયું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે આ પહેલા પણ ગઈકાલે મોટો આતંકી હુમલો થયો હતો જેમાં ૨૬ લોકો માર્યા ગયા હતા. પાકિસ્તાનના વડાપ્રધાન શાહબાઝ શરીફે આ હુમલાની નિંદા કરીને પરિવારજનો પ્રત્યે સંવેદના વ્યક્ત કરી છે. તેમણે સુરક્ષા દળોને આંતકવાદીઓને પકડવા માટે દરેક સંભવ પ્રયાસ કરવા સૂચના આપી છે. સ્થાનિક પોલીસ

ઈમરજન્સી સેન્ટર ફોન દ્વારા એનાદોલુને જણાવ્યું હતું. તેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે કોટ આઝમ સ્ટેશન પર મતદાન અસ્થાયી રૂપે રોકી દેવામાં આવ્યું હતું આ ટાંકી અફઘાન સરહદ નજીક વઝીરિસ્તાન જિલ્લાની સરહદે છે. પાકિસ્તાને પોતાના દેશમાં ચાલી રહેલા મતદાનને કારણે અફઘાનિસ્તાન અને ઈરાન સાથેની સરહદ બંધ કરી દેવામાં આવી હતી અગાઉ બુધવારે ત્રણ અલગ-અલગ બોમ્બ વિસ્ફોટોમાં ઓછામાં ઓછા ૨૮ લોકો માર્યા ગયા બાદ સત્તાવાળાઓએ દેશભરમાં મોબાઈલ ફોન સેવાઓ પણ સ્થગિત કરી દીધી હતી. પાકિસ્તાનમાં આજે સામાન્ય ચૂંટણીઓ માટે મતદાન સવારે ૮ વાગ્યે (ભારતીય સમય મુજબ ૮.૩૦ વાગ્યે) શરૂ થયું હતું

સામાન્ય ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને દેશના ઘણા શહેરોમાં મોબાઈલ-ઈન્ટરનેટ સેવાઓ બંધ કરી દેવામાં આવી હતી. પાકિસ્તાનમાં સામાન્ય ચૂંટણી માટે કડક સુરક્ષા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી સાડા છ લાખ સુરક્ષા જવાનો તેનાત કરાયા હતાં આ ચૂંટણીમાં ૫૧૨૧ ઉમેદવારો પોતાનું નસીબ અજમાવી રહ્યા છે તેમાંથી ૪,૮૦૬ પુરૂષ, ૩૧૨ મહિલાઓ અને બે ટ્રાન્સજેન્ડર ઉમેદવારો છે જેમનું ભાવી મતદારોએ નક્કી કરી લીધું છે આ ચૂંટણીમાં ત્રણ પક્ષો પીટીઆઈ, પીએએમ અને પાકિસ્તાન પીપલ્સ પાર્ટી વચ્ચે જોરદાર સ્પર્ધા છે. સામાન્ય ચૂંટણી માટે ૮,૦૭,૬૭૫ મતદાન મથકો બનાવવામાં આવ્યા હતાં આ ચૂંટણીમાં નવાજ શરીફની નજર રેકોર્ડ ચોથી વખત વડાપ્રધાન

બનવા પર હશે. તે જ સમયે, બિલાવલ ભુકો-ઝરદારી પીપીપી તરફથી વડાપ્રધાન પદનો ચહેરો છે. પાકિસ્તાનમાં વોટિંગની વચ્ચે, ભૂતપૂર્વ સ્ટ્રાઇ મોહસિન દાવરે દાવો કર્યો છે કે કેપીકેના ઉત્તર વઝિરસ્તાનના તાપ્પીમાં તેમની ત્રણ મહિલા પોલિંગ એજન્ટો પર તાલિબાનો દ્વારા હુમલો કરવામાં આવ્યો છે. મોહસિને કહ્યું કે તેણે વોટિંગ સ્ટેટસ બદલવા માટે ડીઆરઓને પત્ર લખ્યો છે. પાકિસ્તાનના પૂર્વ વડાપ્રધાન શહેબાઝ શરીફે લાહોર પોલિંગ બૂથ પર પોતાનો મત આપ્યો હતો નવાજ શરીફે મતદારોને નેશનલ એસેમ્બલીમાં બહુમતી આપવા વિનંતી કરી. પૂર્વ પીએમ નવાજ શરીફે લોકોને બહાર આવવા અને મતદાન કરવા વિનંતી કરી. તેમણે કહ્યું કે દેશમાં

સ્થિરતા લાવવા માટે એક પક્ષની બહુમતી જરૂરી છે. નવાજ શરીફે પાકિસ્તાનમાં ગઠબંધન સરકારની તમામ શક્યતાઓને પણ ફગાવી દીધી હતી. ત્રણ વખત વડાપ્રધાન રહી ચૂકેલા શરીફે તેમની પુત્રી મરિયમ નવાઝ સાથે પ્રાંતીય રાજધાનીમાં પોતાનો મત આપ્યા બાદ ગઠબંધન સરકાર વિશે વાત ન કરવા જણાવ્યું હતું. દેશમાં એક પક્ષની બહુમતી રાષ્ટ્ર માટે મહત્વપૂર્ણ છે. આ દરમિયાન નવાજ શરીફે તેમના હરીફ ઈમરાન ખાન પર પણ નિશાન સાધ્યું હતું. ખાન પર પરોક્ષ પ્રહાર કરતાં તેમણે કહ્યું કે દેશને હીલિંગ ટચની જરૂર છે. તેમણે શહેબાઝ શરીફ, મરિયમ નવાઝ અને હમઝા શહેબાઝ સહિતના પક્ષના નેતાઓના બલિદાનને પણ પ્રકાશિત કર્યું અને કહ્યું કે તેઓએ

પણ જેલમાં સમય વિતાવ્યો છે. જેલમાં બંધ ઈમરાન ખાને અદિયાલા જેલ પોસ્ટલ બેલેટ દ્વારા પોતાનો મત આપ્યો. તે જ સમયે, જેલમાં અન્ય અશ્રદ્ધી રાજકીય વ્યક્તિઓએ પણ પોસ્ટલ બેલેટ દ્વારા મતદાન કર્યું હતું. પૂર્વ વિદેશ મંત્રી શાહ મહમૂદ કુરેશી, પંજાબના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી ચૌધરી પરવેઝ ઈલાહી, અવામી મુસ્લિમ લીગના વડા શેખ રશીદ અને પૂર્વ માહિતી મંત્રી ફવાદ ચૌધરીએ પણ પોસ્ટલ બેલેટ દ્વારા મતદાન કર્યું હતું. નવાજ શરીફને લઈને મંત્રી શાહબાઝ શરીફે મોટો દાવો કર્યો છે. તેમણે કહ્યું કે જો તેમની પાર્ટી પાકિસ્તાન મુસ્લિમ લીગ-નવાઝ સંસદીય ચૂંટણીમાં બહુમતી મેળવે છે, તો તેમના મોટા ભાઈ નવાજ શરીફ પાકિસ્તાનના આગામી વડાપ્રધાન બનશે.

આરબીઆઈએ રેપો રેટમાં કોઈ જ પ્રકારનો ઘટાડો કર્યો નહીં, રેપો રેટ ૬.૫ ટકા યથાવત રાખ્યો

સસ્તી લોનની રાહ જોઈને બેસેલાં લોકોની આશા સાવ ઠગારી નીવડી છે, વ્યાજ દરમાં સતત છઠ્ઠી વખત કોઈ ફેરફાર નહીં મુંબઈ, દેશભરના લોકોની નજર આજે મળનારી રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની મોનિટરી પોલીસીની બેઠક પર હતી. જોકે, લોકોની આશા અપેક્ષાઓ સાવ ઠગારી નીવડી. રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા એટલેકે, આરબીઆઈ દ્વારા કોઈ જ રાહત આપવામાં આવી નથી. રેપો રેટમાં કોઈ જ પ્રકારનો ઘટાડો કરાયો નથી. તેથી સસ્તી લોનની રાહ જોઈને બેસેલાં લોકોની આશા સાવ ઠગારી નીવડી છે. જેના કારણે લોન પર મકાન લેવાનું વિચારી રહેલાં કરોડો લોકોને મોટો ઝટકો પહોંચ્યો છે. રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાએ સતત છઠ્ઠી વખત વ્યાજ દરોમાં કોઈ ફેરફાર કર્યો નથી. આરબીઆઈએ વ્યાજ દરો ૬.૫ ટકા પર યથાવત રાખ્યા છે. એટલે કે લોન માંધી નહીં થાય અને તમારો ઈએમઆઈ પણ નહીં વધે જ્યારે ગત નાણાકીય વર્ષમાં રેપો રેટ ૬ વખતમાં

ગાંધીનગરમાં એક સાથે ૨૭ સ્થળો પર મેગા આઈટી રેડ, ૧૦૦ અધિકારીઓ સર્ચ ઓપરેશનમાં વ્યસ્ત

ગાંધીનગર, ગુજરાતમાં વધુ એક વાર આઈટી વિભાગનું સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરાયું છે. આ વખતે ગુજરાતના પાટનગરના બિલ્ડર આઈટીના ટાર્ગેટ પર આવ્યા છે. ગાંધીનગરમાં લાંબા સમય બાદ ઈકમટેક્સનું મેગા સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરાયું છે. આ દરોડાથી ગાંધીનગરની બિલ્ડર લોબીમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. ગાંધીનગરના બિલ્ડરો ઉપર ઈકમટેક્સના દરોડા પડ્યા છે. પીએસવાય ગૂપ્ત પર દરોડા પડ્યા હતાં સેક્ટર ૮, સરગસાણ અને પીડીપીયુ રોડ ઉપર આવેલી ઓફિસ અને નિવાસસ્થાન પર સર્ચ ઓપરેશન ચલાવાયું હતું ગાંધીનગરના બિલ્ડરો પર ઈકમ ટેક્સ વિભાગના દરોડા પડ્યા છે. એક સાથે ૨૭ સ્થળો પર આઈટીના દરોડા પડ્યા છે. પીએસવાય ગૂપ્ત પર ઈકમ ટેક્સ વિભાગ ટ્રાટક્યું છે. બંકીમ જોશી, નિલય ટેસ્ટ, વિકાંત પુરોહિત સહિતના ભાગીદારોને ત્યાં મોટાપાયે સર્ચ ઓપરેશન કરવામાં આવ્યું હતું. આ આઈટીના દરોડાથી ગાંધીનગરના બિલ્ડરોમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. સેક્ટર ૮, સેક્ટર ૨૧, સરગસાણ, પીડીપીયુ રોડ પર તપાસ ચાલી રહી છે. બિલ્ડરની ઓફિસ અને નિવાસસ્થાને દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. આ દરોડામાં ઈકમટેક્સ વિભાગના ૧૦૦થી વધુ અધિકારી તપાસમાં જોડાયા છે. આ તપાસમાં મોટાપાયે બેનામી વ્યવહાર

દિલ્હીમાં મેટ્રોનો સ્લેબ ધારાશાયી થતા ૪ લોકોના મોત, એક ગંભીર

નવીદિલ્હી, દિલ્હીના ગોકલપુરી વિસ્તારમાં એક મોટો દુર્ઘટના સર્જાઈ છે. મળતી માહિતી મુજબ અચાનક ગોકલપુરી મેટ્રો સ્ટેશનના સ્લેબનો એક જૂનો ભાગ અચાનક જમીન પર તૂટી પડ્યો હતો. આ અકસ્માતમાં ત્યાંથી પસાર થતા ૪ બાઈક સવારો કાટમાળ નીચે દબાઈ ગયા હતા. મળતી માહિતી મુજબ આ દુર્ઘટનામાં ૪ના મોત થયા છે તેમજ એકની હાલત ગંભીર છે. દિલ્હી ફાયર બ્રિગેડને તુરંત મામલાની જાણ કરવામાં આવી હતી. ફાયર વિભાગની રેસ્ક્યુ ટીમ તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી અને બુલડોઝરની મદદથી કાટમાળ હટાવવાની કામગીરી શરૂ કરી હતી. બે લોકો કાટમાળ નીચે દટાયા હતા અને તેમને તાત્કાલિક જીવંત હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા હતા. બચાવ કામગીરીના થોડા સમય

ભાજપે ૧૦ વર્ષોમાં ૪૧૧ વિધાનસભ્યો તોડ્યા: ખડગેએ જારી કર્યું બ્લેક પેપર



ખડગેનો સામનો કર્યો છે. હું પ્રાર્થના કરું છું કે તમે ૪૦ બચાવી શકો, જ્યારે કોંગ્રેસ કેન્દ્ર સરકારના વ્હાઈટ પેપર સામે બ્લેક પેપર લાવી છે. આ દરમિયાન સંસદનું વર્તમાન બજેટ સત્ર એક દિવસ વધારીને ૧૦ ફેબ્રુઆરી સુધી કરવામાં આવી રહ્યું છે. સંસદીય કાર્ય મંત્રી પ્રહલાદ જોશીએ આ માહિતી આપી હતી. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે સરકાર ૨૦૧૪ પહેલાં અને પછીની ભારતીય અર્થવ્યવસ્થાની સ્થિતિની તુલાના કરતું 'વ્હાઈટ પેપર' રજૂ કરવાની યોજના બનાવી રહી છે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર કેન્દ્ર સરકાર યુપીએ સરકારનાં ૧૦ વર્ષના આર્થિક ગેરવહીવટ પર 'વ્હાઈટ પેપર' લાવવા જઈ રહી છે, તેથી બજેટ સત્ર એક દિવસ લંબાવવામાં આવ્યું છે. આ 'વ્હાઈટ પેપર' દ્વારા મોટી સરકાર પોતાની અને યુપીએ સરકાર દરમિયાન દેશની આર્થિક સ્થિતિનો તુલાત્મક અભ્યાસ રજૂ કરી શકે છે. આર્થિક ગેરવહીવટ ઉપરાંત, શ્વેતપત્રમાં યુપીએ સરકારમાં લેવામાં આવેલા સકારાત્મક પગલાઓની અસર વિશે પણ વાત કરવામાં આવશે. આ સિવાય ભારતની આર્થિક કટોકટી અને અર્થતંત્ર પર તેની નકારાત્મક અસરો વિશે પણ પત્રમાં વિગતવાર ચર્ચા કરવામાં આવશે. આ શ્વેતપત્ર નવ ફેબ્રુઆરી અથવા ૧૦ ફેબ્રુઆરીએ ગૃહમાં રજૂ થઈ શકે છે.

નવીદિલ્હી, ઉત્તર ભારતના ઘણા રાજ્યોમાં ભારે પવનને કારણે આજે ધુમ્મસમાંથી રાહત મળી છે. જોકે, પૂર્વોત્તર રાજ્યોમાં ધુમ્મસ છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર ઉત્તર મધ્ય પ્રદેશ, આસામ, મેઘાલય, મિઝોરમ, ત્રિપુરા, સબ લિસાલયન પશ્ચિમ બંગાળ અને સિક્કિમમાં સવારે ગાઢ ધુમ્મસ જોવા મળી રહ્યું છે. આગામી ૪૮ કલાક દરમિયાન આ રાજ્યોમાં સવારના ધુમ્મસમાંથી રાહત મળવાની કોઈ આશા નથી. દંડા પવનોને કારણે દિલ્હી, પંજાબ, હરિયાણા, ચંદીગઢ, સરકાર યુપીએ સરકારનાં ૧૦ વર્ષના આર્થિક ગેરવહીવટ પર 'વ્હાઈટ પેપર' લાવવા જઈ રહી છે, તેથી બજેટ સત્ર એક દિવસ લંબાવવામાં આવ્યું છે. આ 'વ્હાઈટ પેપર' દ્વારા મોટી સરકાર પોતાની અને યુપીએ સરકાર દરમિયાન દેશની આર્થિક સ્થિતિનો તુલાત્મક અભ્યાસ રજૂ કરી શકે છે. આર્થિક ગેરવહીવટ ઉપરાંત, શ્વેતપત્રમાં યુપીએ સરકારમાં લેવામાં આવેલા સકારાત્મક પગલાઓની અસર વિશે પણ વાત કરવામાં આવશે. આ સિવાય ભારતની આર્થિક કટોકટી અને અર્થતંત્ર પર તેની નકારાત્મક અસરો વિશે પણ પત્રમાં વિગતવાર ચર્ચા કરવામાં આવશે. આ શ્વેતપત્ર નવ ફેબ્રુઆરી અથવા ૧૦ ફેબ્રુઆરીએ ગૃહમાં રજૂ થઈ શકે છે.

પંજાબ, હરિયાણા, હિમાચલ અને ઉત્તરાખંડમાં તીવ્ર ઠંડીનું એલર્ટ જારી

વરસાદ અને હિમવર્ષાની સંભાવના છે. કેટલીક જગ્યાએ હળવોથી મધ્યમ વરસાદ પણ પડી શકે છે. દિલ્હી-એ નસીઆરના લોકોને આજે સવારથી ગાઢ ધુમ્મસથી રાહત મળી છે. હવામાન વિભાગે આજે પણ દિવસ દરમિયાન ૨૦-૩૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે આકાશ સ્વચ્છ અને સપાટી પરના પવનની આગાહી કરી છે. મહામત તાપમાન ૨૧ ડિગ્રી સેલ્સિયસ રહેવાની શક્યતા છે. બુધવારે દિલ્હીમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૮.૪ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું, જે સિંજનની સરેરાશ કરતાં ચાર ડિગ્રી ઓછું છે. તે જ સમયે, જમ્મુ-કાશ્મીરના લોકોને આજે પણ તીવ્ર ઠંડીથી રાહત મળી નથી. ખીણમાં મોટાભાગના સ્થળોએ લઘુત્તમ તાપમાન ઠંડકના બિંદુથી કેટલાક ડિગ્રી નીચે રહ્યું હતું. હવામાન વિભાગના એક અધિકારીએ જણાવ્યું કે દક્ષિણ કાશ્મીરમાં સ્થિત પહેલગામ ખીણ સૌથી ઠંડું સ્થળ હતું. અહીં લઘુત્તમ તાપમાન માર્ઈનસ ૧૦.૮ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું. ઉત્તર કાશ્મીરના ગુલમર્ગ સ્કીઈંગ રિસોર્ટમાં લઘુત્તમ તાપમાન માર્ઈનસ ૧૦.૦ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું. આગાહી તે માર્ઈનસ ૧૦.૫ ડિગ્રી સેલ્સિયસ હતું. દક્ષિણ કાશ્મીરના કોકરનાગ અને કાઝીગુંડમાં લઘુત્તમ તાપમાન અનુક્રમે માર્ઈનસ ૪.૩ ડિગ્રી અને માર્ઈનસ ૩.૨ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું.

જહેર નોટીસ
ને.લુણાવાડાના સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં
જન્મ/નોંધણી/અ.નં./૩૩/૨૦૨૩
અરજદાર : શ્રી નાચક રંગીતભાઈ દેવાભાઈ, રહે. જેથરીબોર, તા.લુણાવાડા, જિ.મહીસાગર
વિરુદ્ધ : સામાવાળા : જન્મ-મરણ નોંધણી રજીસ્ટ્રાર અને ત.ક.મંત્રી કેળ
આથી લાગતા વળગતા હિત ધરાવતા તમામ ઈસમોને આ જહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત અરજદારને નામે "શ્રી નાચક રંગીતભાઈ દેવાભાઈ" એ તેમના પુત્ર નામે "નાચક પ્રવિણભાઈ રંગીતભાઈ" ની જન્મ સને ૦૧/૦૩/૨૦૧૭, બીજા પુત્ર નામે "નાચક રાહુલભાઈ રંગીતભાઈ" ની જન્મ તા.૨૦/૦૨/૨૦૧૮ ના વર્ષમાં મુ.જેથરીબોર, તા.લુણાવાડા, જિ.મહીસાગર મુકામે થયેલ હતું, તેવું અમારી સમક્ષ જહેર કરી જન્મ ની નોંધ સામાવાળાના જન્મ રજીસ્ટરે કરવાની રહી ગયેલ હોઈ સામાવાળાના રજીસ્ટરે જન્મની નોંધણી કરાવવા સાથે અત્રેની કોર્ટમાં અપીલ દાખલ કરેલ છે. વાસ્તે સદરજૂ અરજદારની અરજ સામે જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો-તકરાર હોય તો તેમણે આ કોર્ટની સમક્ષ તા.૦૬/૦૩/૨૦૨૪ ના રોજ બપોરે ૩.૦૦ કલાકે લેખિતમાં પોતાના વાંધા-તકરાર રજુ કરવા, જો તેમ કરવામાં કસુર કરશે તો આ કોર્ટ સદર અપીલ અંગે કાયદેસરની આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરશે જેની નોંધ લેશે. હુકમથી સહી/- સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ પ્રાંત લુણાવાડા
આજ રોજ તા.૦૮/૦૨/૨૦૨૪ ના રોજ નોટીસ પ્રસિધ્ધ કરી.

જહેર નોટીસ
ને.લુણાવાડાના સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં
જન્મ/નોંધણી/અ.નં./૨૦૨૩
અરજદાર : શ્રી પાંડોર વિક્રમભાઈ ભારતભાઈ, રે.ગુગલીયા, તા.લુણાવાડા, જિ.મહીસાગર
વિરુદ્ધ : સામાવાળા : જન્મ-મરણ નોંધણી રજીસ્ટ્રાર અને ત.ક.મંત્રી કેળ
આથી લાગતા વળગતા હિત ધરાવતા તમામ ઈસમોને આ જહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત અરજદારને નામે "પાંડોર વિક્રમભાઈ ભારતભાઈ" એ તેમના પુત્રીઓ નામે (૧) પાંડોર જનમોને વિક્રમભાઈ, (૨) પાંડોર સરસ્વતીબેન વિક્રમભાઈ (૩) પાંડોર ગંગાબેન વિક્રમભાઈ ત્રણેય ની જન્મ સને ૧૬/૦૧/૨૦૨૨ના વર્ષમાં મુ.ગુગલીયા, તા.લુણાવાડા, જિ.મહીસાગર મુકામે થયેલ હતું, તેવું અમારી સમક્ષ જહેર કરી જન્મ ની નોંધ સામાવાળાના જન્મ રજીસ્ટરે કરવાની રહી ગયેલ હોઈ સામાવાળાના રજીસ્ટરે જન્મની નોંધણી કરાવવા સાથે અત્રેની કોર્ટમાં અપીલ દાખલ કરેલ છે. વાસ્તે સદરજૂ અરજદારની અરજ સામે જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો-તકરાર હોય તો તેમણે આ કોર્ટની સમક્ષ તા.૦૭/૦૩/૨૦૨૪ ના રોજ બપોરે ૩.૦૦ કલાકે લેખિતમાં પોતાના વાંધા-તકરાર રજુ કરવા, જો તેમ કરવામાં કસુર કરશે તો આ કોર્ટ સદર અપીલ અંગે કાયદેસરની આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરશે જેની નોંધ લેશે. આજ રોજ તા.૦૮/૦૨/૨૦૨૪ ના રોજ નોટીસ પ્રસિધ્ધ કરી.

# પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના અંતર્ગત મહિસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા તાલુકાના ઈતેપુરાના લાભાર્થીનું પાકા મકાનનું સ્વપ્ન સાકાર થયું

મહિસાગર, કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની અનેકવિધ જન કલ્યાણકારી યોજનાઓ અમલમાં છે ત્યારે લાખો જરૂરિયાતમંદ લાભાર્થીઓ માટે આશીર્વાદરૂપ બની રહેલી યોજના એટલે પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના, આ યોજના થકી અનેક જરૂરિયાતમંદ લોકોનું પોતાના ઘરના ધરનું સ્વપ્ન સાકાર થયું છે જે અંતર્ગત મહિસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા તાલુકાના ઈતેપુરાના રહેવાસી ભલાભાઈ રાજભાઈ પટેલીયા ને પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાનો લાભ મળ્યો છે. ઈતેપુરાના રહેવાસી ભલાભાઈ પટેલીયા જે તેના પશુપાલન કરીને પોતાનું ઘર ચલાવે છે અને અગાઉ કાચા મકાનમાં રહેતા હતા. સરકારની યોજનાનો લાભ મળતા તેમણે ૦૨ રૂમ રસોડાનું પાકુ મકાન બનાવ્યું છે. આ અંગે ખુશી વ્યક્ત કરતા ભલાભાઈ પટેલીયા એ જણાવ્યું કે, હું અને મારો પરિવાર



પહેલા કાચા રૂપકામાં રહેતા હતા, તેમાં ઘણી મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડતો હતો. જેમાં શિયાળામાં ઠંડી, ઉનાળામાં ગરમી અને ચોમાસામાં વરસાદ વાવાઝોડા થી ઘણી મુશ્કેલીઓ પડતી તેમજ અમારો વિસ્તાર ઝાડી ઝાંખરા થી ઘેરાયેલ હોય તેથી જનવરનો પણ ભય કાચમ સતાવતો રાત્રે ઘણી વખત ઉજાગરા પણ કરવા પડતા સારું થયું એ આ

છે. હવે ઉપરોક્ત કોઈ મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડતો નથી તેમજ આ મકાનમાં શોચાલયની પણ સગવડ મળી છે.

ભલાભાઈ પટેલીયાએ ઉમેર્યું કે, મારા પરિવારમાં અમે ત્રણ સભ્ય છીએ. ખેતી તથા પશુપાલન કરીને પોતાનું ગુજરાન ચલાવું છું. સરકારની વિવિધ યોજનાનો લાભ પણ મળ્યો છે. પ્રધાનમંત્રી કિસાન સન્માન નિધિ ની રકમ ડી.બી.ટી મારફતે સીધા મારા બેન્ક ખાતામાં રૂપિયા ૬૦૦૦ જમા થાય છે. તેમજ વાસતો યોજના અંતર્ગત પાટીનું કનેક્શન પણ મને મળેલ છે. સરકાર દ્વારા આરોગ્ય સાથે જીવન જરૂરિયાતની તમામ સુવિધાઓ પૂરી પાડી છે. જેથી મારા માટે પાકું મકાન બાંધવા માટે પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના અંતર્ગત મળેલી સહાયતા ખૂબ મદદરૂપની છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીનો ખૂબ ખૂબ આભાર....

# સંતરામપુર પોલીસ વિભાગ દ્વારા આગામી લોકસભાની ચૂંટણીના ધ્યાનમાં લઈને ડ્રાય હાથ ધરાઈ વાહન ચટણી કરવામાં આવ્યા



સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરના પોલીસ વિભાગ દ્વારા અલગ અલગ ઈશાઓમાં પોલીસે ગુજરાત એસટી બસ ખાનગી વાહનો નાના મોટા વાહનો દરેક વાહનોને ફરજિયાત ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવેલું હતું. આગામી લોકસભાની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને દરેક વાહન ચેક કરવા માટેની આજરોજ ડ્રાય હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં હેલ્મેટ સીટ બેલ્ટ અને આરટીઓ નિયમોનું પાલન ના કરવામાં આવતા તમામ વાહન ચાલકોને ફરજિયાત ઈંડ પણ મુલક કરવામાં આવેલો હતો. જેમાં આજરોજ મોટી સંખ્યામાં ઈંડ પણ વસૂલ કરવામાં આવેલો હતો. જ્યારે બીજી બાજુ આ અભિયાન તારીખ ૮ થી ૧૪ તારીખ સુધીનું દિવસભર વાહન ચેકિંગનું અભિયાન હાથ ધરવામાં આવી રહ્યું છે. બહાર આવતી તમામ વાહનો જ્યારે બસની અંદર દાડ પીધેલી હાલતમાં મુસાફર અને અન્ય વ્યક્તિ પણ જો મળી આવે તો કેસ પણ ફરિયાદ કરવામાં આવશે. આ રીતે પોલીસ વિભાગ દ્વારા સંતરામપુરમાં સરકારી અને ખાનગી વાહનો ચેકિંગ શરૂ કરેલી હતી. બાહ્યાપુર ચોકડી પાસે પ્રતાપુરા વિસ્તાર બાયપાસ વિવિધ વિસ્તારોમાં પોલીસ વિભાગના કર્મચારી દ્વારા આ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવી રહ્યું હતું.

# મહિસાગર મહિલા રાજપૂત સંગઠન દ્વારા સમૂહ લગ્નોત્સવ આયોજન કરવામાં આવ્યું



મલેકપુર મહિલા મહિસાગર મહિલા રાજપૂત સંગઠન દ્વારા મહિસાગર જિલ્લામાં પહેલી વાર સફળ સમૂહ લગ્નોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં રાજકીય આગેવાનો, સામાજિક આગેવાનો, મહારાજા, મહારાણી વિશેષ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ખૂબ ચીવટ અને પૂર્વ તૈયારી ની સાથે કરેલ સમૂહ લગ્નને સફળ બનાવવા પાછળ નો શ્રેય પ્રમુખ નીરૂબા સોલંકી તેમજ તેમની પૂરી ટીમને જાય છે. મહિસાગર મહિલા સંગઠનને આ પ્રયાસ હતો, પરંતુ કોઈ પણ અવરોધ અને મુશ્કેલી વગર આ કાર્યક્રમ ને સફળ બનાવવા બદલ દરેક ટીમ તથા જેમના થકી આ કાર્ય શક્ય બન્યું છે. એવા દાતાઓ અને સમગ્ર આયોજનમાં મહાકાલ સેના મહિસાગરના (મહાકાલ સેના મહિસાગર) ભાઈઓએ જે સાથ સહકાર આપ્યો તે બદલ હું ખૂબ ખૂબ અભિનંદન પાઠવું છું. આપ અને આપણી ટીમ ખૂબ સફળતા પૂર્વક આવા કાર્યો કરવા રહે અને દરેક કાર્યમાં સફળતા સહકાર આપ્યો તે બદલ હું ખૂબ દરેક સમાજ હિતામાં સેવાકીય કાર્યોમાં “મહાકાલ સેના મહિસાગર”નો સાથ સહકાર આ જ રીતે મળતો રહેશે.

# જીલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી જીલ્લા પંચાયત કચેરી મહિસાગર ના રોજમદારને નિવૃત્તિ પછીના તમામ લાભો આપવા ગુજરાત હાઈકોર્ટનો આખરી આદેશ થતા સરકારી વિભાગમાં ભૂકંપ અને પરિવારમાં આનંદ

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા મુકામે આવેલ જીલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી જીલ્લા પંચાયત ગોધરા જે તે સમયે સરકાર દ્વારા જીલ્લાઓનું વિભાજન થતાં હાલ આ કચેરી જીલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી જીલ્લા પંચાયત મહિસાગર ના નામથી ઓળખાય છે, તેને નાના તાબા હેઠળની કચેરી

ખેતીવાડી અધિકારી બેનર યોજના લુણાવાડા મુકામે તારીખ ૨૦/૧૯/૧૭થી રોજમદાર તરીકે ફરજ બજાવતા પટેલિયા ડાભાભાઈ મંગળભાઈ જેઓ ની નોકરીના દરમિયાન સરકારના તારીખ ૧૭/૧૦/૮૮ ના પરિપત્ર ના લાભોથી નિવૃત્તિ રાખવામાં આવ્યા હતા જે બાબતે અરજદારે ગુજરાત સ્ટેટ લેબર

ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ. ભોઈનો સંપર્ક કરી તેમના દ્વારા પરિપત્રના મુજબના લાભો મેળવવા અને તે મુજબનું પગાર ધોરણ ચૂકવવા સંસ્થાના લાગતા અધિકારીઓને નોટીસ આપેલ પરંતુ તેનો કોઈ જવાબ ન મળતા ફેડરેશને મજુર અદાલત ગોધરા સમક્ષ પરિપત્ર મુજબના લાભો અને પગાર તકાવતની રકમ મેળવવા

વિવાદ ઉપસ્થિત કરેલ જેવી વિવાદ ચાલી જતા અરજદારને પરિપત્રના લાભો આપવામાં ગોધરા મજુર અદાલત દ્વારા હુકમ કરવામાં આવેલ તે હુકમથી નારાજ થઈ સરકાર દ્વારા નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ એસસીએ નંબર ૧૪૬૪/૨૦ દાખલ કરેલ આ તમામ કાચદાકીય પ્રક્રિયાના સમય દરમિયાન અરજદારને તારીખ ૩૦/૮/૦૬ નિવૃત્ત કરવામાં આવેલ અરજદારે કુલ ૩૪ વર્ષ જેટલી નોકરી કરવા છતાં તેઓને નિવૃત્તિના કોઈ લાભો આપવામાં આવેલ ન હતા. સરકાર દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલ રેપેશિયલ સિવિલ એપ્લિકેશન અરજી વિવાદી કામે ફેડરેશનના એડવોકેટ દિપક આર. દવે તે કામે હાજર રહી કેસમાં પડેલા પુરાવા આધારિત બંને પક્ષકારોની દલીલો ધ્યાને લઈ તારીખ ૦૨/૦૨/૨૦૨૪ નારોજ હાઈકોર્ટના ન્યાયમૂર્તિ મોના એમ.ભટ્ટ અરજદાર પટેલિયા ડી.એમ. ને નિવૃત્તિની તારીખથી તેમને મળવાપાત્ર તમામ લાભો જેવા કે પેન્શન પેન્શન તકાવત ગ્રેજ્યુટી બાકી નીકળતી રજાઓ તેમજ ૧૭/૧૦/૮૮ ના પરિપત્રના તકાવતની રકમ ચૂકવવાનો આખરી આદેશ કરતા સરકારી વિભાગમાં ભૂકંપ જ્યારે કામદાર આલમ તેમજ અરજદારના પરિવારમાં આનંદ છવાયો છે.

# મહિસાગર જીલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, ઘવારા ૯ મી ફેબ્રુઆરી રોજ નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન

મલેકપુર રાષ્ટ્રીય કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, નવી દિલ્હીના આદેશ અનુસાર અને નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુની

સેવા સત્તા મંડળ, અમદાવાદના ઓના ઉપક્રમે મહિસાગર જીલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, ઘવારા તા.તા.૯/૩/૨૦૨૪ ને શનિવાર ના રોજ ૧૦:૦૦

કલાકથી નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં સમાધાનલાયક કેસો જેવા કે, (૧) કોજદાર સમાધાન લાયક આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં એક્ટ ૧ ૩૮ના કેસો (૩) બેંક રીકવરીના કેસો (૪) અકસ્માત વળતરના કેસો (૫) મજુર ડીરક્ટ્યુના કેસો (૬) જમીન સંપાદનના કેસો (૭) ફેરફાર/ભાંગા/ભાડા બેંક વસૂલાત/સુખાધિકારીના હકકો વિગેરેના વિવાદો (૮) વીજળી અને પાણીની બીલાના કેસો (૯) પ્રિ-લીટીગેશનના કેસો (૧૦) ભરણા પોષણના કેસો અને કોર્ટબંધ કસ્ટોના કેસોનો સમાધાન લાયક કેસો તેમજ અન્ય સમાધાન લાયક કેસોનો સમાધાન પૂર્વક નિકાલ કરવા માટે આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં કેસો મુકવા ઈચ્છતા પક્ષકારો, વકીલો જીલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, મહિસાગર મું.લુણાવાડા તથા મહિસાગર જીલ્લાની જે તે તાલુકા કાનુની સેવા સમિતિના ચેરમેનશ્રી સંપર્ક કરશે તેમ કુલ ટાઇમ સેક્રેટરી જીલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, મહિસાગર-લુણાવાડાની અખબારી ચાલીમાં જણાવાયુ છે.

# ઘોંઘના તાલુકાની ભાણપુરા પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ સરકારી કચેરીઓની મુલાકાતે

ઘોંઘના, ઘોંઘના તાલુકામાં આવેલી ભાણપુરા પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા તાલુકામાં મથકે આવેલી તાલુકા પંચાયત કચેરીની મુલાકાત લીધી. વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણ કાર્ય દરમિયાન અભ્યાસક્રમમાં ઉપવટી, ટેકનિકલ અને સમાજ ઉપચોગી વિવિધ કચેરીઓની જાણકારીનો સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. ઘોંઘના તાલુકામાં ભાણપુરા પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ સાથે સાથે પ્રત્યક્ષ શિક્ષણ મેળવે તેવા હેતુથી શિક્ષકો દ્વારા તાલુકા પંચાયત કચેરીની શૈક્ષણિક મુલાકાત લીધી હતી.



વિદ્યાર્થીઓની મુલાકાત દરમિયાન તાલુકા વિકાસ અધિકારી એસ. એન. કોલાયા તથા તાલુકા પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ છેલ્લા રાઠવા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ વિભાગોની મુલાકાત લઈ તેઓને કામગીરી વિશે વાકેફ કર્યા હતા તથા સરકારી અધિકારીઓ અને પદાધિકારીઓ વિશે સમજાવવામાં આવ્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓને ખરેખર પુસ્તકોના જ્ઞાન કરતાં તેઓને પ્રત્યક્ષ અને પ્રવૃત્તિ લક્ષી શિક્ષણ આપવામાં આવે તો હજુ પડતો અભાગોના શિક્ષણ કાર્યમાં વધુ પડતો અસરકારક પ્રભાવ પડી શકે છે.



સંતરામપુર તાલુકાના રાણીજીની પાદડી ગામે આજુબાજુ ગામડામાં વીજ પુરવઠો આપવા માટે ટ્રાન્સપોર્ટેશન નીચેનું ક્લુસ્ટરનું ઇલેક્ટ્રિક બોક્સ મૂકવામાં આવેલું હતું. આ બોક્સની અંદર વીજ પુરવઠો આપતી વખતે રોજ કાવવાના અને મૂકવાના માટે મુકવામાં આવેલું હતું. પરંતુ ખુલુ અને જમીનથી બિલકુલ નજીક હોવાના કારણે પસાર થતાં ગ્રામજનો બાળકો માટે અને ઝૂંગા પશુઓ માટે જોખમી કારક બનેલું છે. આવી બેદરકારીથી દુર્ઘટના પણ બની શકે છે. શોર્ટ સર્કિટ અને કરંટ લાગવાનો પણ ભયનીતી સિવાય રહેલ છે

# વડાપ્રધાન મોદી જન્મજાત OBC નથી. CM બન્યા બાદ તેમણે પોતાની જાતિ બદલીને OBC કરી દીધી : રાહુલ ગાંધી

નવીદિલ્હી, કોંગ્રેસના પૂર્વ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધીએ જણાવ્યું હતું કે પીએમ મોદી ઓબીસી કેટેગરીમાં જન્મ્યા નથી. તેમનો જન્મ ગુજરાતની તેલી શાતિમાં થયો હતો. વર્ષ ૨૦૦૦માં ભાજપે આ સમુદાયને ઓબીસીનો ટેગ આપ્યો હતો. વડાપ્રધાન મોદી જન્મજાત ઓબીસી નથી. સીએમ બન્યા બાદ તેમણે પોતાની જાતિ બદલીને ઓબીસી કરી દીધી. તેમણે કહ્યું કે આ પીએમ મોદીનો જાતિ પર હુમલો છે. રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું છે કે વડાપ્રધાન મોદી જન્મજાત ઓબીસી નથી. તેનો જન્મ 'સામાન્ય શ્રેણી'માં થયો હતો. મુખ્યમંત્રી બન્યા બાદ તેમણે પોતાની જાતિ બદલીને ઓબીસી કરી. કોંગ્રેસ સાંસદ ભારત જોડો ન્યાય યાત્રા દરમિયાન આ વાત કહી હતી. રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું, 'પીએમ મોદી ઓબીસી કેટેગરીમાં જન્મ્યા નથી. તેમનો જન્મ ગુજરાતની તેલી શાતિમાં થયો હતો. આ સમુદાયને વર્ષ



૨૦૦૦માં ભાજપ દ્વારા ઓબીસીનો ટેગ આપવામાં આવ્યો હતો. તેમનો જન્મ સામાન્ય જાતિમાં થયો હતો. રાહુલે કહ્યું કે પીએમ મોદી તેમના સમગ્ર જીવનમાં જાતિની વસ્તી ગણતરી કરવા દેશે નહીં કારણ કે તેઓ ઓબીસીમાં જન્મ્યા નથી, તેઓ સામાન્ય જાતિમાં જન્મ્યા છે. કોંગ્રેસ સાંસદ વધુમાં કહ્યું કે, મોદીજી સંસદમાં કહે છે કે ઓબીસીની ભાગીદારીની જરૂર કેમ છે? હું ઓબીસી છું. સૌથી પહેલા હું તમને જણાવવા માંગુ છું કે નરેન્દ્ર મોદી ઓબીસી જન્મ્યા ન હતા. મોદીજીનો જન્મ તેલી

કઈ? તમે ગરીબ નથી! તમે કરોડોની કિંમતનો સૂટ પહેરો છો. દિવસમાં ઘણી વાર કપડાં બદલાય છે, પછી જુદું બોલો છે કે હું ઓબીસી વર્ગનો માણસ છું. કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ ભારતીય જનતા પાર્ટી પર નિશાન સાધ્યું અને કહ્યું કે શાસક પક્ષ પાસે બે મુદ્દાનો કાર્યક્રમ છે - અન્યાયને પ્રોત્સાહન આપવું અને નકરત અને હિંસા ફેલાવવી. રાહુલની 'ભારત જોડો ન્યાય યાત્રા' ઓડિશાથી શરૂ થઈ રીતે મૂર્ખ બનાવવામાં આવી રહ્યા છે. ભાજપે વર્ષ ૨૦૦૦માં તેમના સમુદાયને ઓબીસી બનાવ્યા અને તેઓ આખી દુનિયા સમક્ષ ખોટું બોલી રહ્યા છે કે હું ઓબીસીમાં જન્મ્યો હતો. મોદીજી ક્યારેય કોઈ ઓબીસીને ગળે લગાવતા નથી. તે કોઈ ખેડૂતનો હાથ પકડતો નથી. રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું કે જ્યારે મેં જાતિ ગણતરી અને સામાજિક ન્યાયની વાત કરી તો પીએમ મોદીએ કહ્યું કે દેશમાં માત્ર બે જ જાતિઓ છે - અમીર અને ગરીબ. જો બે જાતિ હોય તો તમે

હતી, જેમાં મોઢ ઘાંચી જાતિનો સમાવેશ થાય છે. ભારત સરકારે ગુજરાત માટે ૧૦૫ ઓબીસી જાતિઓની યાદી બનાવી છે. મોઢ ઘાંચી છે. ની યાદીમાં પણ સામેલ છે... 'સરકારે રાહુલ ગાંધીને એ પણ યાદ અપાવ્યું છે કે ઓબીસી સૂચિમાં પેટા-જૂથનો સમાવેશ કરવાની સૂચના ૨૫ જુલાઈ, ૧૯૮૪ના રોજ જાહેર કરવામાં આવી હતી, જ્યારે પીએમ મોદીના ગૃહ રાજ્ય ગુજરાતમાં કોંગ્રેસનું શાસન હતું. સરકાર વતી, એવું કહેવામાં આવ્યું હતું કે ભારત સરકારની તારીખ ૪ એપ્રિલ, ૨૦૦૦ ના નોટિફિકેશન મુજબ, તે જ પેટા-જૂથને ઓબીસી (સૂચિમાં) તરીકે સમાવવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે બંને નોટિફિકેશન બહાર પાડવામાં જોઈએ. તેઓ અભ્યાસ નથી કે તેલી જાતિના લોકો કઈ શ્રેણીના છે. તેવી સમુદાયના લોકો ઓબીસી કેટેગરીમાં આવે છે અને વડાપ્રધાન મોદી પણ તે જ સમુદાયના છે. રાહુલ ગાંધીને દેશ વિશે, દેશના સમાજ વિશે કોઈ જાણકારી નથી.

વિવાદ ચાલી રહ્યો છે. આ અઠવાડિયે રાહુલ ગાંધીએ નિવેદન આપ્યું હતું કે જો કોંગ્રેસ લોકસભાની ચૂંટણી જીતશે તો સર્વોચ્ચ અદાલત દ્વારા વસ્તી ગણતરી અને અનામત અંગેની પાટકાની મર્યાદા દૂર કરવામાં આવશે. રાહુલ ગાંધીએ સોમવારે પીએમ મોદી પર પ્રહાર કરતા કહ્યું કે જ્યારે ઓબીસી દલિતો અને આદિવાસીઓને અધિકાર આપવાનો સમય આવે છે ત્યારે તેઓ કહે છે કે કોઈ જાતિ નથી, પરંતુ જ્યારે વોટ મેળવવાનો સમય આવે છે ત્યારે તેઓ પોતાને ઓબીસી ગણાવે છે. પીએમ મોદીની જાતિ પર રાહુલના નિવેદન પર કેન્દ્રીય મંત્રી કૌશલ કિશોરે કહ્યું કે રાહુલ ગાંધીએ પહેલા જાતિ વિશે અભ્યાસ કરવો જોઈએ. તેઓ જણાવતા નથી કે તેલી જાતિના લોકો કઈ શ્રેણીના છે. તેવી સમુદાયના લોકો ઓબીસી કેટેગરીમાં આવે છે અને વડાપ્રધાન મોદી પણ તે જ સમુદાયના છે. રાહુલ ગાંધીને દેશ વિશે, દેશના સમાજ વિશે કોઈ જાણકારી નથી.

# આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ શુભ રહેશે. પ્રવાસનો યોગ છે. જો કે આ પ્રવાસ સામાન્ય રીતે ફાયદાકારક રહેશે. બપોરે ઉચ્ચ અધિકારી સાથેની ચર્ચાને કારણે કાર્યવાહી પક્ષ નવો વળાંક લઈ શકે છે. વૃષભ: આજે કાર્યક્ષેત્રમાં અધિકારી સાથે અથવા વ્યાવસાયિક ક્ષેત્રમાં બિઝનેસમેન સાથે તકરાર થઈ શકે છે. તમારી કાર્ય કુશળતાથી તમે દુશ્મનો પર જીત મેળવશો. મિથુન: તમારા જીવનસાથીનો સહયોગ મળશે. વ્યાવસાયિક પ્રયત્નોથી સારું ફળ મળશે. નવા વ્યવસાયમાં આજે તમારા વિરોધીઓ પરાજિત થશે. આજે કોઈ પ્રિય વ્યક્તિને મળવાથી અને તેની હાજરીથી તમને આનંદ થશે. કર્ક: દિવસ સારો છે, યુવાનો કે જેમણે હાલમાં જ પોતાની કારકિર્દી શરૂ કરી છે, તેઓને આજે તેમની ઓફિસમાં તેમની પ્રતિભા દર્શાવવાની તક મળશે. જો તમે સાહિત્ય અને કળાને પસંદ કરો છો તો તેમાં રુચિનો આજનો દિવસ છે. કાર્યક્ષેત્રમાં પ્રતિષ્ઠા વધશે. સિંહ: આજે રાજકીય કાર્યોમાં અડચણો આવશે. બપોરે કેટલાક નવા કામની રૂપરેખા બનાવવામાં આવશે. ધ્યાનમાં રાખો કે આજે તમને તમારી મહેનતના પ્રમાણમાં ભ્રષ્ટા ધામ મળશે. કન્યા: આજે તમારો અડધો દિવસ દાન કરવામાં ખર્ચ કરશો. બીજાને મદદ કરવામાં તમને જે આત્મ-સંતોષ મળે છે તેની તુલના અન્ય કોઈ આનંદ સાથે કરી શકાય નહીં. તુલા: નોકરી અથવા ધંધામાં નવી ટેકનોલોજીની માહિતી તરફ આપની રુચિ વધશે. એકંદરે આજનો દિવસ મિશ્રિત ફળદાયી રહેશે. આવક અને ખર્ચની સ્થિતિ પણ સંતુલિત રહેશે. વૃશ્ચિક: આજે જીવનસાથી સાથે વૈચારિક મતભેદની સ્થિતિ બની શકે છે. તેથી તમારી વાણી પર નિયંત્રણ રાખો. કોઈપણ નિર્ણય લેતી વખતે ભાવનામાં વહેલો નહીં, કારણકે ભાવનાત્મકતામાં લીધેલા નિર્ણયથી નુકસાન થશે. ધન: આજે મિશ્ર ફળદાયી દિવસ છે, સમાજમાં એક સારી છબી બનાવવામાં આવશે. ચાલુ કાર્યમાં સાવચેત રહેવું. પ્રમોશન માટેની તકો મળશે. આજે બપોર પછી તમને ભાગ્યનો પૂરો સહયોગ મળશે. મકર: આજે કોઈ નવી ડીલથી અચાનક ધન લાભ થશે. પત્ની અથવા કોઈ બાળકની તબિયત અચાનક બગડવાના કારણે ઘરમાં તણાવ થઈ શકે છે. પરંતુ ધ્યાનમાં રાખો કે કોઈ મહત્વપૂર્ણ કાર્ય કરતી વખતે અથવા ડ્રાઇવિંગ કરતી વખતે તણાવને તમારા પર વર્ચસ્વ ના થવા દો. કુંભ: આજે તમે તમારા ધૈર્ય અને નરમ વર્તનથી વાતાવરણ હળવું કરી શકશો. આજે ઘણાં દિવસોથી ચાલતી મનની ભેચેની શાંત થઈ જશે. તમે તમારા મનમાં આંતરિક શાંતિનો અનુભવ કરશો. વધારાની આવકના નવા સ્રોત દેખાશે. પ્રિયજનની મદદ કરવાને કારણે આજે તમને થોડી મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી શકે છે. મીન: કોઈ મોટી સફળતાનો આનંદ મળશે. હાથમાં મોટી રકમ મેળવવામાં સંતોષ રહેશે. બપોરે વિરોધીઓને જીતવાની પ્રબળ સંભાવના છે. આ ઉપરાંત લાંબા સમયથી અટકેલા કામ પણ આજે પૂર્ણ થશે. સાંજનો સમય તમારા માટે ખૂબ સારો રહેશે. પરિવાર અને પત્ની સાથે ચાલી રહેલી ચર્ચા પણ સમાપ્ત થાય તેવી સંભાવના છે.



